

Lieu :
· Ville : Lamalou-les-Bains
· Date : Dimanche 5 mai 2024
Contact :
· Prénom : René
· Nom : BALDELLON
· Téléphone : 06 72 05 61 50
· Email : departement34-tourisme@ffvelo.fr
· Site internet : http://herault.ffct.org
Cette Concentration créée en 1952 par André Decup et l’ASCB, le club des cheminots biterrois, devient Manifestation nationale cette année. Faisant partie du patrimoine du cyclotourisme héraultais, elle n’a jamais cessé d’exister et draine des cyclos venus de plusieurs départements.
Pour ses 70 ans, le CoDep de l’Hérault a pris le relais de l’ASCB et a relancé l’intérêt de cette Concentration en érigeant une nouvelle stèle dédiée à Vélocio et en ouvrant cette Concentration à toutes les pratiques du vélo.
Situé dans le Parc National du Haut-Languedoc, le col de Pierre Plantée à 509 mètres d’altitude est accessible par trois routes différentes, mais l’accueil officiel se fait depuis la station thermale de Lamalou-les-Bains où débute l’ascension du col, long de 9 kilomètres, sur une route sécurisée et réservée ce jour-là aux seuls vélos.
Des circuits balisés de difficultés variées sont proposés aux VTT. Les panoramas sont magnifiques sur les vallées et au-delà sur la route de l’Espinouse.
Au sommet du col, signature du livre d’or, photo sous la stèle Vélocio et petite collation offerte en toute convivialité.
Possibilité de repas tiré du sac ou repas avec participation sur inscription.  
Accueil : À partir de 8 h à Lamalou-les-Bains (dès 7h 15 pour les VTT) et jusqu’à 12 h 30 au col de Pierre Plantée
Engagement : Gratuit




