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Lundi 17 Mars 2025 à 14h30

François Roussot de Zelosky
Par M Gilles POISSONNIER
.
: "François Roussot de Zelosky. Biographie et portrait d'un officier du Premier Empire" :
Au terme d’une carrière assez courante durant le Consulat et l’Empire (simple soldat, sous-officier, officier, membre de la Légion d’honneur), François ROUSSOT de ZÉLOSKY, se retire – après le licenciement général de l’armée en 1815 – dans la maison familiale sise rue d’Artois à Auxonne, ville qui l’a vu naître en 1784.  
Lundi 14 Avril 2025 à 14h30

L’Agroforesterie à travers le temps et l’espace
Par Mr Wilfried QUEYREL
L’arbre a depuis toujours une place particulière dans le paysage agricole. Wilfried Queyrel Enseignant-Chercheur à L’institut Agro Dijon vous propose une conférence intitulée : « L’Agroforesterie à travers le temps et l’espace ». L’agroforesterie amène à revisiter ce lien entre champs cultivé et arbre. Cette pratique ancestrale est remise au goût du jour dans le cadre d’une démarche de transition agroécologique de l’agriculture. Cette conférence sera l’occasion de comprendre ce qu’est l’agroforesterie à travers des exemples d’hier et d’aujourd’hui. Il sera également question des services rendus par les arbres en paysage agricole et de parcourir les principaux modes de conduites agroforestiers que l’on retrouve dans différentes régions de la planète. 

Pour une bonne gestion de notre association, nous rappelons que la cotisation 2025 doit être réglée avant fin mars pour être intégrée à la comptabilité générale. Tous nos remerciements par avance.
